

# Bemutakozás

---



## Kedves Szülők, leendő kis Elsőseink!

**Adorjánné Kónya Gyöngyinek** hívnak. Pakson születtem, jelenleg is itt élek családommal. Két „kislányom” van, akik már egyetemi tanulmányaikat végzik. **1995-ben fejeztem be főiskolás éveimet a bajai Eötvös József Tanítóképző Főiskolán.** Azóta odaadással és szeretettel oktatom és nevelem a gyermekeket.

Kisiskolás korom óta tanító néni szerettem volna lenni, ettől a tervemtől senki és semmi nem tudott eltántorítani, tehát a tanítói pálya számomra nemcsak egy munka, hanem a legszebb hivatás is.



**2011-ben kezdtem el a Paksi Bezerédj Általános Iskolában dolgozni.** Az 1-2. évfolyamokon tanítok matematikát, illetve német nyelvet az alsó tagozat többi évfolyamán is. Nagy figyelmet fordítok a tehetséggondozásra, számos rangos versenyen szerepeltek eredményesen tanítványaim. A felzárkóztatást is fontos feladatomban tekintem, így próbáljuk leküzdeni a

nehezebben tanuló diákokkal az akadályokat. Munkámat mindenkor igyekszem lelkiismeretesen ellátni, mindig arra törekszem, hogy érdekes, új, a kor kihívásainak megfelelő módszerekkel minél jobban fel tudjam kelteni tanítványaim figyelmét, érdeklődését. Fontosnak tartom a harmonikus kapcsolat kialakítását a gyermekekkel, mivel úgy érzem ezáltal is ösztönzöm őket a tanulásra és az eredményességre. Sok-sok türelemmel és szeretettel fordulok feléjük, hiszen célom az, hogy biztonságot és nyugalmat adó környezetben juthassanak sikerélményhez. Bízatom és segítem őket abban is, hogy egymást elfogadják, megértsék és támogassák, noha ez nem mindig egyszerű.



**A szülők és a pedagógus közötti szoros együttműködés** egyik fő alappillére a tanulók iskolai teljesítőképességének. Fontosnak tartom, hogy a felmerülő kérdések és problémák esetén nyugodt, kölcsönös bizalomra épülő kapcsolatban tudjunk egymástól segítséget kérni, illetve tanácsot adni.

Elkötelezett híve vagyok környezetünk védelmének és megóvásának. Az egészséges életmód jegyében úgy szeretném a gyermekeket fenntarthatóságra nevelni, hogy harmóniában éljenek saját környezetükkel, odafigyeljenek rá, óvják, védjék azt.

**Szeretettel ajánlom figyelmükbe iskolánkat, és kívánok minden leendő elsős kisgyermeknek örömteli és kiegyensúlyozott iskolás éveket!**

